

警察刚走 吃霸王瓜的挥刀就砍

“老子吃你的瓜就是不给钱,怎么了!”前晚,在应天大街水产批发市场附近卖西瓜的安徽瓜农孙某兄弟俩,遇上了一群吃西瓜不给钱的年轻人。年轻气盛的弟弟咽不下这口气,报了警。这伙人在民警走后折回瓜摊,此时,他们手中拿着砍刀、棍棒……

霸道 吃西瓜不付钱

瓜农孙某来自安徽,30岁左右,今年夏天,孙某兄弟将西瓜拉到南京卖。前晚,孙某兄弟在应天大街摆起了西瓜摊,一直忙活到晚上9点半。

“我们到不远处一家大排档,一边吃饭,一边看瓜摊。”孙某弟弟说,就在吃饭时,西瓜摊前出现了一群年轻人。“为首的那个人挑了个最大的西瓜,一掌将瓜砸开,就和其他人分吃了起来。”

“喂,瓜还没称呢!”孙某以为他们是来买瓜的,急忙丢下碗筷,跑到瓜摊前,让他们先称重再吃。“没想到,我看见那伙人根本不理睬我哥,不付钱就打算走人。”孙某弟弟见情况不对,急忙赶来帮哥哥说理。

“让他们付钱,他们一个个摆起了凶脸,嘴里还骂着脏话。”那伙年轻人冲哥俩瞪眼,还挥舞着拳头,竖起中指。孙某见对方人多势众,急忙劝正在评理的弟弟作罢。年轻气盛的弟弟咽不下这口气,当即拨打了110。

“有种,你们等着瞧!”见对方报警,这伙年轻人威胁了两句,扔下还没吃完的西瓜,迅速离开。

报复 民警走后砍瓜农

110民警赶到时,那伙年轻人已不见了踪影,只好走了。兄弟俩憋着一肚子委屈,饭也没胃口继续吃,又坐到了瓜摊前。

晚上10点左右,兄弟俩正在低头说话,突然看见瓜摊前已站着一排“黑皮鞋”,再抬头已经来不及了。“还是那群人,他们见警察走了,又过来报复我们。”孙某弟弟说,那伙人手中多了砍刀和木棍,“他们一拥而上,按倒我们就打。”

弟弟跑得快,后脑勺还是被木棍重重地砸了几下,胳膊也被打伤。而哥哥没来得及跑,被那伙人按在瓜摊前,挥着砍刀朝头部一阵猛砍,倒在一摊鲜血中,不省人事。

120急救车赶到后,将孙某头部伤口简单包扎,随后送往南京市第一医院抢救。

无奈 种瓜挣不回医药费

记者赶到医院急诊科,浑身上下被鲜血染红的孙某正在CT室检查,孙某的姐姐也赶到了医院。经检查,孙某暂无生命危险,但因失血过多,且头部有数道较深的刀

伤,需要立刻住院治疗。

“怎么会这样,怎么会这样……”检查室外,孙某姐姐口中一直焦急地念叨。“我们辛辛苦苦把家里种的瓜运到南京来卖,招谁惹谁了!”

孙某姐姐说,姐弟三人为了卖瓜,在南京租了三个月房子,还要交不少租金,瓜摊也只能晚上才摆上大街,收入十分有限,万一找不到凶手,大半年的辛苦种瓜也挣不回医药费。

随后,孙某弟弟在民警的陪同下也赶到了医院,看到浑身是血、说不了话的哥哥,懊悔不已。“惹不起他们,早知道就听哥哥的,不和他们动气了!”在医院缴费处,孙某姐姐递上了临时凑来的卖瓜钱:一叠五元、十元的零票。

民警表示,将迅速调查此案。“太可恨了,希望能抓住这伙恶霸,把他们绳之以法!”孙某姐姐泪流满面地说。(郭先生报料奖100元)

见习记者 王觅

为看眼长江大桥 她俩离家出走来南京

激动过后,两少女为筹回安徽的路费,街头乞讨为生

昨天,南京泰山新村派出所来了两名安徽少女。上月底,她们怀揣100元钱结伴来到南京看长江大桥,如今身上的钱早就花光,两人只好沿街乞讨,艰难地度过了7天。

为看长江大桥 离家出走

“我大概一个星期前,从家里出来的。”16岁的小林(化名)坐在派出所的长椅上,眨着一双大眼睛说。此时小林身边12岁的小琪(化名)正沉沉地睡着了。

小林和小琪的家在安徽阜阳农村,因为家庭贫困,小林上到小学五年级便辍学了,

从此她就在家帮助爷爷做些家务,从来没有出过阜阳。

“我从小心中就有个梦想,想到南京长江大桥上去看看,看桥,看长江。”上月底的一天,小林鼓起勇气对爷爷说了这个梦想,却遭到爷爷的呵斥,于是她沉默了。过了几天,小林突然对爷爷说,要100元钱去镇上买些日用品。爷爷相信了她,也就在这天,小林踏上了来南京的火车,临走前,还不忘叫上自己的同伴小琪。

看到大桥激动无比

“我们车票就花了80块

钱,到了南京之后,袋子里只剩下20块钱了。”小林回忆道。因为身上的钱不多,到了南京火车站,小林和小琪边走边问路,一直走到长江大桥。“长江大桥仿佛就在召唤着我们,一点都不累。”小林说。来到长江大桥正桥,“好大的桥!”小林和小琪兴奋无比。

看过大桥,如何回去便成了一个最大的问题,这20元钱显然不够回程的路费。小林下定决心,就算乞讨也要讨到路费。

为筹路费 二人乞讨为生

两人在大桥北路一带的

商铺转悠,希望能遇到好心人。可这两个涉世未深的孩子,却遭遇到了种种无情的面孔。“也有好心的叔叔阿姨可怜我们,给一两块钱,但好多人都说我们是骗子……”屈辱让小林满眼是泪。

16岁的小林负责管钱,为能省下路费,她计划两人每天的伙食费是四元钱。“我们俩每天吃四包五毛钱的方便面。”夏天天热,洗澡和住宿成问题,小林说,她们俩每天都要等夜深人静时,在河边用河水悄悄洗澡,至于睡觉,要么在街上逛一夜,要么到公园长椅上睡一夜。

“当时从家里出来时,有没有想到会这样?”记者问。小林拼命地摇头:“没有,如果知道,我就不出来了,我好后悔。”

目前民警已联系到小林的家人。家人表示,今天到南京接小林和小琪回家。

(刘先生报料奖100元)
快报记者 解璐



哥们儿 危险!

昨天,在南京下关江边,一位市民正站在江里捕鱼。最近,长江南京段水位上涨速度加快,这样捕鱼十分危险。

见习记者 唐伟超 摄

吓人! 大火逼近太平天国老房

黑廊巷两间砖木结构的老屋被烧毁

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午2点多,南京三山街黑廊巷内突发火灾,大火烧毁两间砖木结构的老房子,幸亏扑救及时,没有对不远处的太平天国建筑群造成危害。

昨天下午,家住黑廊巷1-1号的陈奶奶突然听有人高喊“起火了”,紧接着邻居们匆匆冲出,“快跑,火就在你家隔壁!”陈奶奶看见窗外烟雾缭绕,黑烟中火舌不住跳动,赶紧跑出来。

此时,黑廊巷1号一房间火势起来了,可房门紧锁。因为是老建筑,里面有大量木料,火势蔓延很快。

失火地点紧邻秦淮区行政执法局双塘中队,几名协管员发现失火,立即冲过去救火。协管员江勇年说,他们到现场看到房间内火光熊熊,他们撬开窗户,从窗户往里泼水,靠窗的火灭了,可其他地方又烧起来了。几人踹开房

门,试图冲进去扑救。“刚进到屋内,‘砰’的一声爆炸,不知是电视机还是冰柜,里面又看不清,只好又退回去。”

几分钟后,三辆消防车呼啸而来。消防队员用水枪压制火势,突然,“轰隆隆”一阵响声,烧着的梁接二连三地倒了,此时火已经蔓延到另一个房间,眼看又要烧到隔壁邻居家了。

20分钟后,在消防队员全力扑救下,火势被控制。可失火房屋只剩下乌黑的墙壁,电器、家具、衣服等全被烧光。邻居们称,这两间房是租给三个外地女孩住的,女孩们外出时,还不知道家里发生了火灾。

在火被扑灭后,社区的工作人员也赶到现场了解情况,工作人员称,黑廊巷这一片都是老房子,有200户左右,一家挨着一家,而且在失火地点西侧不远还有江苏省级文物保护单位“金沙井太平天国建筑群”,“的确很悬啊!”

气人! 正洗着澡,水说停就停

原来是道路施工挖断了自来水管

快报讯(记者 李绍富)大热天的,正在洗澡,家中突然停水了。昨天下午,南京网市市的刘女士,就遇到了这样的麻烦。

昨天下午3点多,网中市14-20号大院内,负责小区道路的施工队正在施工。当施工进行到18号楼旁边时,随着挖掘机“轰隆”一铲下去,刚挖的深沟里,很快被喷涌而出的自来水填满。“不好,自来水管被挖断了。”施工人员赶紧报修。

由于被挖坏的是小区内

一根直径为100毫米的主供水管,很快,小区内数百户居民家中停水。居住在大院内的刘女士前晚上夜班,不巧的是,刚休息起床的她,正在洗澡,突然遭遇停水。“幸亏平时我有个习惯,买了个大储水桶,经常储有一大桶水,要不正抹得满身的肥皂泡,我该怎么办?”

自来水公司的抢修人员赶到现场后,关掉附近的水阀,才止住了狂喷的自来水。昨天傍晚6点左右,小区供水得以恢复。

南京治疗鼻炎技术国内领先

鼻炎,指的是鼻腔黏膜和黏膜下组织由病毒、细菌感染而引起的炎性改变,导致鼻腔免疫功能降低,致使病菌在鼻腔内聚集滋生所致。

世界卫生组织通过一项全球范围的调查发现,鼻炎的发病率高得惊人,60%以上的人患有不同程度的鼻炎。近十年来,鼻炎的发病率更是以每年3%-5%的速度增加。环境污染不断升级、空气质量下降是引起鼻炎高发的直接原因:现代社会交通工具、垃圾焚化、工业生产排放的有毒气体,加上各类细菌、灰尘等悬浮在我们赖以生存的空气中,随着人们每天24小时不停地呼吸,这些致病菌会永不停止地进入鼻腔内,一有机会它们就会在鼻腔内聚集滋生,引发鼻炎。

南医大友谊医院(南京医科大学教学医院)耳鼻咽喉科刘主任指出:鼻炎可分为过敏性鼻炎、鼻窦炎、萎缩性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎等。一旦患有鼻炎,患者就会出现鼻塞、头晕、头痛、流鼻涕、鼻痒、食欲不振、精神萎靡、记忆力减退、嗅觉减退(久之)等症。这些症状久而久之使患者情绪低落、

注意力不集中、工作效率降低,严重影响患者的日常生活和学习。值得患者朋友警惕的是,如果任由鼻炎扩展,侵犯相邻组织,极易引起骨髓炎、眶内蜂窝组织炎、脑膜炎、脑脓肿、败血症、哮喘等严重并发症,以致危及生命。由于鼻炎和感冒症状相似,患者不能凭经验吃药,特别是一些反复发作的病人,一定要到正规医院,求助专科医生治疗。

据刘主任介绍,传统的治疗方法一是药物治疗,如滴鼻液,主要是在短时间内缓解鼻塞症状,长期使用会导致药物性鼻炎,中青年还可引起高血压;二是激光、射频治疗,通过高温灼烧鼻腔,对鼻腔表面黏膜损伤大,术后反应较重,效果较差;三是手术治疗,把肥厚的鼻甲切去一部分,效果较好,但创伤大,术中有一定的出血量,对鼻粘膜正常功能有一定影响,且术后需要堵塞鼻腔,患者较痛苦。更为主要的是,这些方法虽然在短时间内对鼻炎有一定的疗效,但是不能彻底“根治”,遇到气候变化或感冒时鼻炎极易复发。

随着医疗技术的进一步发

展,美国低温等离子治疗技术应运而生,为鼻炎患者打开了治疗的大门。德国鼻内窥镜技术配合先进的美国低温等离子技术成为国际上最为推崇的一种全新治疗鼻炎的新方法。南医大友谊医院在省内率先引进美国DNR、ENT低温等离子治疗技术,医院耳鼻咽喉科治疗鼻炎的技术达到国内领先水平,在南京反响很大,周边地区的很多患者纷纷慕名前来治疗。在南医大友谊医院,德国鼻内窥镜技术配合先进的美国低温等离子治疗各种鼻炎,患者不用手术,一般治疗一次即可,随治随走,不需住院,治疗彻底,不再复发,安全无副作用、不影响工作和学习。该技术已经很成熟,多年来已成功的让数万名鼻炎患者轻松解除痛苦。

南医大友谊医院耳鼻咽喉科科主任提醒鼻炎患者:过敏性鼻炎、萎缩性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉不可小视,早发现、早治疗是关键。不及时治疗可引起嗅觉减退、耳鸣、听力减退,如果后组鼻窦发生病变还可影响视功能。运用现代高科技的医疗设备,完全可以轻松的一次性解除病痛。通讯员:魏媛媛

南京曙光医院大型专家亲诊

包皮 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。**包皮手术费60元**

腋臭:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!**腋臭手术费130元/侧**

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路车站,晨晨集团大门右巷内80米即到曙光医院

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊7月2日-7月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100-200元

★南京机关医院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线,40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

意外怀孕

手术费 全免

南京鼓楼中西医妇科专家门诊首家引进国内领先的无痛终止早孕新技术,堪称以往无痛终止早孕技术升级版,患者在100%无痛苦的情况下完成,整个手术时间短,在甜梦中轻松告别怀孕之困扰,完全避免了传统人流术的盲刮和漏吸及可能潜在的人流手术综合症。比以往的手术更快更安全,且不影响今后生育。

规范治疗:宫颈炎、宫颈糜烂、尿道炎、阴道炎等各种妇科疾病。(尊重隐私,保密治疗)

南京上海路4号,乘3、13、18、29、43、48、83路车五台山下站(江苏水利大厦对面) 预约电话:84715831

节假日不休
2005年02月